

老乡好心介绍工作,男子不知回报还趁机套出密码取款——

偷了上万元 他被工友认出

本报通讯员 钱坤 本报记者 曲彦霖

老乡帮他介绍了食品厂的工作,他不但不感激,还进入老乡宿舍偷走银行卡和现金,看到老乡着急,这名男子假意安慰老乡,趁机套出银行卡密码,窃走老乡攒了一年的血汗钱。

取钱时,他很“聪明”地戴上帽子和手套,以为没人认出,结果他走路磨右外侧脚后跟,鞋子会明显地往外翻,被工友一下子认出。目前,这名嫌疑人已被民警抓获。

◎老乡帮他找工作,反而被偷银行卡

春节期间,张毅听说50多岁的邻居孟淑珍在外打工,一年能挣上万块钱,便托她介绍工作。正月一过,他便来到牟平某食品加工厂做起货物装卸员。

有一次,孟淑珍和舍友王云收拾东西时,

张毅发现了挂在墙上存放钱物的塑料包。4月6日下午,张毅提前半小时离开车间,到了孟淑珍宿舍。防盗门打不开,眼看下班时间快到了,他下意识的拿出自己宿舍的钥匙朝门锁上乱捅,

结果门竟然开了。

张毅钻进宿舍,从墙上的塑料包里翻出800块钱现金和一张银行卡,又从王云的枕头下找到一张银行卡和身份证。前后不过两分钟时间,没有人发现作案的张毅。

◎男子假意安慰,套出银行卡密码

到了发工资的日子,孟淑珍回到宿舍拿出塑料包时,发现工资卡不见了。王云压在枕头下的身份证和银行卡也不见了。两张卡里是两人一年的血汗钱,她们挨个宿舍打听。在路上,孟淑珍碰到了假装

下楼打水的张毅,便向他求助。

张毅一边安慰,一边将孟淑珍扶回了宿舍。“你的银行卡是干什么的?”张毅问道。“那是我们的工资卡。”“里面还有多少钱?”“一万多啊。”张毅一听激动了,

没想到孟淑珍存了这么多钱。“那你的银行卡密码别人不知道吧?”张毅一步步试探。“应该没人知道,我都是自己保管。”“那密码是多少?”“123456”孟淑珍随口而出。密码得来的如此容易,张毅也没有料到。

◎“全副武装”去取款,还是被认出

4月7日一早,张毅换了一身肥大的衣服,来到牟平城区。怕被认出来,他拿出提前准备好的口罩和手套,又把上衣帽子套在头上,只露出眼睛。在一家银行的自动取款机上,张毅分两次提出了6000元钱。接着他打车来到城区最南边的一家银

行,取走3800元。怀揣着9800元现金,张毅在另一家银行开了账户,将钱存好,把两张银行卡和身份证扔进垃圾池。

4月9日上午,公司财务人员告诉孟淑珍,银行卡中的钱已经被取走,孟淑珍赶紧报警。民警调取了银行监控,一位姓刘的

工友惊呼:“这不是张毅嘛!”原来,张毅平时走路磨右外侧脚后跟,鞋子会明显地往外翻。

当天上午张毅没上班,一直关机。金山港边防派出所民警经过反复调查和研究,上网将张毅列为在逃人员。4月10日深夜,安徽省阜阳市

颍泉区特巡警支队八大队民警打来电话称,一位名叫张毅的网上在逃人员住宾馆登记身份证时被抓获。经审讯,张毅对自己盗窃老乡孟淑珍银行卡存款和现金共计10600元的犯罪事实供认不讳。

(文中人物均系化名)

芝罘工商抽检黄金制品



18日,烟台市工商局芝罘分局对南大街附近几家黄金专卖店进行专项检查。抽查重点针对24K千足金、18K黄金首饰,各种金条、金条等大重量的黄金制品。工商部门将联合质监部门公布黄金制品的质检报告结果。 本报通讯员 宗松 亮滔 杨志 文惠 记者 秦雪丽 实习生 白利倩 摄



读者热线:王先生1998年从海阳市教育部门退休,之后就搬到了牟平区居住,每年的医保费都会在年底的时候打到他的工资卡里,可是2011年底他没有收到这笔医保费。

海阳市社会劳动保险事业处工作人员告诉记者,以前海阳市退休人员的医保费都打到医保卡里,然后拿着医保卡消费,但是医保卡只能在海阳市范围内使用。王

先生长期在牟平区居住,无法使用这种医保卡,所以就这笔医保费转化为现金打到王先生的工资卡里。但是从去年开始,烟台市开始办理社保卡,这种社保卡在全烟台市范围内通用,即使王先生在牟平区居住,也可使用社保卡刷卡消费,这样就不再把王先生的医保费打到他的工资卡里了。

据海阳市社会劳动保险事业处的工作人员介绍,社保卡已经完成了信息采集工作,正在制作阶段,退休人员拿到社保卡后,2011年没有发的医保费就会存在社保卡上了。

见习记者 孙健 于飞 整理